

ЗЕМЛЯКИ



Супруги Исмагуловы сегодня счастливы так же, как и в день своей свадьбы.

Золотой секрет простого счастья

я узнала, побывав в гостях у Ермека и Хуснижамал Исмагуловых, которые сегодня празднуют 50-летие совместной жизни.

В Грибановском поселении их ценят и уважают не только за многолетний труд в хозяйстве, но и за добродушие, стремление всегда поддержать и помочь. А уж двери для друзей и соседей в этом доме открыты всегда.

Судьбы двух половинок этой супружеской пары были во многом схожи между собой еще до их встречи. Оба были самыми старшими у родителей, у обоих отцы воевали на фронтах Великой Отечественной войны. И семьи их были многодетными, поэтому и Ермек, и Хуснижамал подростками трудились на колхозных фермах и полях. Ермек Жумажанович родился в 1942 году в ауле Большой Карабас, располагавшемся в ше-

сти километрах на Запад от деревни Уютное. Теперь этого населенного пункта, как и многих других окрестных деревень, уже нет на карте. Окончив Усовское профтехучилище по профессии «тракторист-машинист», Ермек Исмагулов в двадцатилетнем возрасте сел за руль колхозного трактора. Без отрыва от производства он постоянно повышал свою квалификацию. Уже через год он выучился и на водителя в Исилькульской автошколе ДОСААФ и стал работать по этой профессии на центральной усадьбе овцеводческого хозяйства. Затем получил и квалификацию автомеханика I класса, получил в хозяйстве эту должность, и с 1972 по 1997 годы работал заведующим гаражом, в 1984 году заочно

окончил Омский автодорожный техникум. И до ухода на заслуженный отдых был заместителем директора СПК «Племзавод «Овцевод». С глубоким уважением вспоминает он директоров хозяйства, с которыми довелось работать: Никанора Андреевича Клименко, Вячеслава Аркадьевича Кузнецова, Петра Ивановича Петренко, Василия Ивановича Орлова. Теплые отношения сохранились у семьи и с нынешним руководителем ООО СПК «Племзавод «Овцевод» – Гайдаром Кажбековичем Тулеевым. Богатый опыт Ермека Жумажановича в коллективе ценят и поныне, и время от времени обращаются к нему за помощью.

(Окончание на 12 стр.)

ПРИГЛАШЕНИЕ К ОТДЫХУ

Почитать о славе Родины

предложат в библиотеках района. В Центральной библиотеке и сельских филиалах открыты книжные выставки и тематические подборки литературы под единым названием «России великая судьба». А еще сотрудники районной библиотеки в праздничные выходные проведут слайд-лектории «Сила народа в единстве».

Знаем ли мы свой край,

покажут результаты Большого этнографического диктанта. Международная просветительская акция проводится сегодня в нашем районе на базе Марьяновской №1, Степнинской и Москаленской средних школ. Диктант позволит оценить уровень этнографической грамотности населения, знания о народах, проживающих в России. Он привлечет внимание к этнографии как науке, занимающей важное место в гармонизации межэтнических отношений. Для тех, кто по каким-либо причинам не сможет проверить свои знания на региональных площадках, на официальном сайте Большого этнографического диктанта www.miretno.ru будет организовано онлайн-тестирование с 1 по 4 ноября 2019 года. Правильные ответы на задания будут размещены на сайте www.miretno.ru 10 ноября 2019 года, публикация индивидуальных результатов – 12 декабря 2019 года.

Игры и развлечения

для детей и молодежи проходят сегодня в сельских Домах культуры. Так, Усовским подготовлена игровая программа «Друзья хорошего настроения», юных боголюбовцев порадует музыкальная игротка «Веселые зазеты и всякая всячина», за которой последует дискотека. Танцевальный вечер ждет и ребят из Шараповки с названием «Танцуй веселей».

В День единства

в районном Доме культуры в 12 часов состоится праздничный концерт «Ты, Россия, и сердце, и песня моя». В это же время в ДК поселка Конезаводский будет организована акция «Мы родились в России». Познавательные программы в честь праздника пройдут в 15 часов в Березовском, Михайловском клубах, Шараповском ЦСДК, а Боголюбовский Дом культуры приглашает к этому времени ребят на озорную дискотеку «Разгуляй». К 16 часам Васильевский клуб, Уютнинский и Чапаевский СДК ждут жителей сел на тематические беседы и игровые программы. В Шараповском СДК будет проводиться турнир по бильярду, в Отрадинском СДК в рамках клуба «Аистенок» – развлекательная программа и вечер караоке «Родной земли многоголосье». Боголюбовские дети в 16:30 побывают в местном ДК на уроке Отечества, а юных жителей села Заря Свободы сельские культработники приглашают в 17 часов на патриотическую викторину